
 
I – Uskutečňování akreditovaného stud. programu mimo sídlo vysoké školy 
Vysoká škola Univerzita Karlova v Praze 
Součást vysoké školy Přírodovědecká fakulta 
Název studijního programu Biologie 
Název instituce nebo pobočky VŠ, kde probíhá výuka SP mimo sídlo VŠ nebo fakulty 
Fakultní střední školy, základní a střední školy spolupracující s fakultou (seznam škol je k dispozici na Středisku 
biologického vzdělávání, Viničná 7, Praha) 
Adresa  tel.  e-mail  
Názvy oborů uskutečňovaných mimo sídlo VŠ nebo fakulty forma typ SP 
Učitelství biologie pro SŠ (dvouoborová) – předmět „Pedagogické praxe I“ P N 
Učitelství biologie pro SŠ (jednooborová) – předmět „Pedagogické praxe I“ P N 
Učitelství biologie pro SŠ (dvouoborová) – předmět „Pedagogické praxe II“ P N 
Učitelství biologie pro SŠ (jednooborová) – předmět „Pedagogické praxe II“ P N 
   
Zajištění výuky ak. pracov. z VŠ v % 10% Externí vyučující v % 90% 
z toho ak. prac. VŠ – prof.  docenti  Ph.D., CSc., Dr.  
z toho externisté - profesoři   docenti  Ph.D., CSc., Dr.  
Charakteristika organizačního zajištění výuky mimo sídlo VŠ nebo fakulty 
Středisko biologického vzdělávání po dohodě s vyučujícími didaktiky biologie organizačně zajistí studentovi 
pedagogickou praxi na základní nebo střední škole buď v Praze, nebo jinde v ČR. Vyučující jsou přibližně měsíc před 
začátkem pedagogické praxe informováni o podmínkách pedagogické praxe a požadavcích kladených na praxi. Po 
celou dobu pedagogické praxe je Středisko biologického vzdělávání stále ve styku se studenty, vyučujícími didaktiky 
biologie a vyučujícími ve školách, kde je praxe realizována, a sleduje průběh praxe.  

Rozdíly mezi výukou na VŠ nebo na fakultě a mimo její sídlo 
Na VŠ jsou studenti teoreticky připraveni na výuku biologie na základních a středních školách. Během studia se 
připraví po stránce odborné a stránce didaktické a metodické. Nemají však možnost vyzkoušet si výuku se žáky. Během 
pedagogických praxí (I a II) přímo na základních a středních školách mají studenti možnost realizovat výuku biologie, 
vyzkoušet si práci pedagoga a ověřit si tak teoretické poznatky získané na přednáškách a cvičeních z oborových 
předmětů biologie, pedagogiky, psychologie a didaktiky biologie. 

Podmínky pro tvůrčí činnost v místě uskutečňování výuky, tj. mimo sídlo VŠ nebo fakulty 
Pedagogové, kteří vedou pedagogické praxe, jsou informováni o požadavcích pedagogické praxe. Vztah je smluvně 
ošetřen DPP. Středisko biologického vzdělávání zajišťuje předání informací pedagogům buď během schůzky pro 
učitele, nebo individuálně. 
Studenti si pod vedením pedagoga připravují vlastní výstupy před žáky, využívají různé metody a formy práce, které 
realizují díky materiálnímu zázemí a vybavení dané školy.  
Činnost studentů ve školách je kontrolována a monitorována pracovníky Katedry učitelství a didaktiky biologie.  

Prostorové zajištění výuky v místě jejího uskutečňování, tj. mimo sídlo VŠ nebo fakulty 
Smluvní zajištění budovy ne doba platnosti nájmu   
Údaje o výukových prostorách  
Praxe probíhají v učebnách nebo odborných pracovnách příslušné základní nebo střední školy (seznam škol je 
k dispozici na Středisku biologického vzdělávání, Viničná 7, Praha). 

Informační zajištění výuky v místě jejího uskutečňování, tj. mimo sídlo VŠ nebo fakulty 
Student má možnost během praxe využívat veškerou techniku dostupnou v dané základní nebo střední škole. Internet  je 
dostupný ve všech školách, kde je praxe z biologie realizována. Studenti využívají didaktickou techniku přímo ve 
školách a mohou se žáky navštívit i specializované učebny výpočetní techniky. Potřebnou literaturu si mohou studenti 
vypůjčit přímo ve školách, případně ve Středisku biologického vzdělávání nebo v knihovně biologické sekce. 
Podrobnější aktuální informace o školách a jejich technickém vybavení je k dispozici ve Středisku biologického 
vzdělávání. 
Použití techniky, pomůcek a literatury je realizováno ve školách. Totéž vybavení na půdě VŠ má za úkol připravit 
studenta pro praxi, ale k ověření teoretických vědomostí a dovedností musí dojít přímo se žáky.  
 


